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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 16 de março 

de 2020. ________________________________ 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, com 

início às quatorze horas e vinte minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência 

do Vereador Brás Zagotto. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Alexon Soares Cipriano 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início às homenagens. / Mestre de 

Cerimônia: — Registra que os vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a 

entrega das Comendas Gedelti Gueiros, destinadas às pessoas que se destacam no trabalho na 

Igreja Cristã Maranata em Cachoeiro de Itapemirim, e também de Homenagens Especiais. / 

Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Convida o Comendador Moisés Ferreira Alves 

para tomar assento à Mesa, representando a Igreja Cristã Maranata. / Logo após, o Presidente 

Alexon Soares Cipriano usou da palavra para saudar os homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas Gedelti Gueiros, convidando os vereadores 

e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Poliana Maria Gonçalves 

Macedo; Alexon Soares Cipriano – Lucas João Barbosa; Dario Silveira Filho, acompanhado 

do Comendador Moisés Ferreira Alves – Euza Maria de Oliveira Cipriani; Delandi Pereira 

Macedo – Lucas Deles; Diogo Pereira Lube – Moisés Ferreira Alves; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Rosa Maria Brandão Coelho; Ely Escarpini – João Batista Pinheiro de Almeida 

(que não se pôde se fazer presente por estar adoentado); Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento – Abenilton Hipólito de Araújo Júnior; e Sílvio Coelho Neto – Eliozaldo Deles. 

Agora, convida o Vereador Alexon Soares Cipriano para proceder a entrega das Homenagens 

Especiais aos seguintes membros do Grupo Estrutura da Paróquia São Felipe pelo trabalho 

que realizam em Cachoeiro de Itapemirim: Jaílson Henrique Corrêa Vieira, Suzie Conrado 

Tirello Costa, José Luiz Blasco Bonfim, João Paulo da Silva Pinto, Cláudia Mara Fernandes, 

José Alexandre Leal Sant’Anna e Cláudia Scarpi Gonçalves, aos casais Fábio Silva Cruz e 

Carla Silvério Batista, Alexandre Cosme Cândido e Tereza de Jesus Oliveira Corrêa, Edivaldo 

Leal Silvério e Josaine Blasco Bonfim e ao Padre Bruno Sá Rangel (que também não pôde 

comparecer à sessão). / Em seguida, a Sra. Josaine Blasco Bonfim fez a leitura de uma carta 

enviada pelo Padre Bruno Sá Rangel à Câmara Municipal. / Mestre de Cerimônia: — 

Prossegue a sessão convidando a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório Nascimento para fazer 

a entrega de Homenagens Especiais aos seguintes homenageados: Mariceia Aparecida 

Bleidorn Pancini e Sebastião Giori, pela classificação em Concurso de Qualidade e 

Sustentabilidade do Café Conilon, e à Larissa Patrão, por idealizar e realizar o Bazar 
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Solidário, como forma de ajuda e solidariedade aos lojistas do Município atingidos pela 

enchente. / Na sequência, o Pastor Abenilton Hipólito de Araújo Júnior e a Sra. Rosa Maria 

Brandão Coelho fizeram uso da palavra para falar sobre as homenagens. / Finalizando a 

solenidade, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena 

Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas. _______________________________ 
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